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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με υπερσύγχρονα συστήµατα ασφαλείας, τελευταίας τεχνολογίας, 
εξοπλίζεται το λιµάνι της Σύρου 

Υπεγράφη από τον Περιφερειάρχη η ένταξη του έργου στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020» 

Τη σηµαντική αναβάθµιση της ασφάλειας των λιµενικών εγκαταστάσεων της Σύρου, 
σε όλο το εύρος των λειτουργιών και των παρεχοµένων υπηρεσιών τους, µε τα πλέον 
προηγµένα συστήµατα ασφαλείας προωθεί η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη κ. Γιώργου Χατζηµάρκου, εντάσσεται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020»  το έργο  «Εγκατάσταση 
και Λειτουργία Συστηµάτων Ασφαλείας Λιµενικών Εγκαταστάσεων Σύρου», 
προϋπολογισµού 1.252.742,00 ευρώ, µε φορέα υλοποίησης το ∆ηµοτικό Λιµενικό 
Ταµείο Σύρου. 

Το έργο αφορά στην υλοποίηση του εγκεκριµένου Σχεδίου Ασφάλειας Λιµενικής 
Εγκατάστασης µε στόχο τη βελτίωση της παρεχόµενης ασφάλειας, καθώς και την 
ταχύτερη και αµεσότερη κινητοποίηση του µηχανισµού ασφάλειας του λιµένα στην 
περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 

Βασικό κριτήριο σχεδιασµού του συστήµατος είναι η ανάπτυξη ενός Κέντρου 
Ασφάλειας, εντός του λιµένα, όπου θα συγκεντρώνονται σε πραγµατικό χρόνο, µέσω 
εξειδικευµένου τεχνολογικού εξοπλισµού, το σύνολο των πληροφοριών ασφάλειας. 
Μέσω του κέντρου αυτού, όλες οι πληροφορίες (δεδοµένα, εικόνες, φωνή, video 
κλπ.) θα µεταφέρονται σε πραγµατικό χρόνο, στο Κέντρο Επιχειρήσεων της Τοπικής 
Λιµενικής Αρχής, µέσω δικτύου δεδοµένων. 
 
Το σύστηµα ασφαλείας του λιµένα θα αποτελείται από διάφορα υποσυστήµατα  
τελευταίας τεχνολογίας, όπως επιτήρησης µε κάµερες, ελέγχου πρόσβασης, οπτικής 
και ηχητικής αναγγελίας µηνυµάτων, µε εξοπλισµό που µεταξύ άλλων περιλαµβάνει  
Φορητά Τερµατικά Ελέγχου Επιβατών Υπόχρεων Πλοίων, Φορητούς Αναγνώστες 
καρτών Barcode & RF-ID, ∆ιαδικτυακές Κάµερες σταθερές, ∆ιαδικτυακές 
κινούµενες Κάµερες , Κινητή Θερµική Κάµερα µε ενσωµατωµένο Λογισµικό Video 
Analytics, Σύστηµα Έξυπνων καµερών, Φορητούς ανιχνευτές µετάλλων,  



Μεταφερόµενο  Οικίσκο  µε X-RAY και µαγνητική  πύλη,  Σύστηµα Αναγνώρισης 
πινακίδων οχηµάτων προς επιβίβαση στα ΕΓ-ΟΓ Πλοία κλπ.  
 
Με βάση το χρονοδιάγραµµα, η εγκατάσταση των Συστηµάτων Ασφαλείας στο 
λιµάνι της Σύρου θα ολοκληρωθεί στις 31/12/2017.  
 
Το έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης.  

 


